
 

 

 
 
 
 

700-400 | 700-800 | 700-1200 
 

 

 

 

285200 - 285201 - 285203 
 
 

  



 

 

 

Bartscher GmbH 

Franz-Kleine-Str. 28 

D-33154 Salzkotten 

Tyskland 

tel. +49 5258 971-0 

fax: +49 5258 971-120 

Servicenummer: +49 5258 971-197 

www.bartscher.com 

 

 

 

Version: 1.0 

Skapandedatum:  2024-01-29 

 

 

 
 

 

Monteringsanvisning i original 
 
SV 

 

 



 

 

285200    3 / 8 

SV 

 
 

Tekniska data 

Namn: Köksreling 700-400 

Artikelnummer: 285200 

Material: rostfritt stål 

Dimensionerad för: : serie 700 

Produktbredd i mm: 400 

Bärkapacitet, max i kg: 15 

Djup avställningsyta i mm: 75 

Mått (bredd x djup x höjd) i mm: 400 x 200 x 80 

Vikt i kg: 3,1 

 
 
 

Köksreling 285200 är som tillbehör lämplig för följande apparater: 
 

2851121 Gasspis 2855061 Grillplatta 

287410 Elspis  2855071 Grillplatta 

286102 Elspis  2856211 Lavastengrill 

286411 Induktionshäll 286917 Fritös 

284804 Arbetselement 2859171 Fritös 

286301 Vattenbad 2859251 Fritös 

286710 Multipanna 286628 Uppvärmningsanordning  

286506 Grillplatta 286305 Pastakokare 

286507 Grillplatta 2853051 Pastakokare 

 
 
  



  

4 / 8     285200 

SV 

 
 

 

Namn: Köksreling 700-800 

Artikelnummer: 285201 

Material: rostfritt stål 

Dimensionerad för: : serie 700 

Produktbredd i mm: 800 

Bärkapacitet, max i kg: 15 

Djup avställningsyta i mm: 75 

Mått (bredd x djup x höjd) i mm: 800 x 200 x 80 

Vikt i kg: 4,7 

 
 
 

Köksreling 285201 är som tillbehör lämplig för följande apparater: 
 

2851051 Gasspis 284007 Arbetselement 

2851241 Gasspis 286302 Vattenbad 

2851271 Gasspis 286508 Grillplatta 

2851251 Gasspis 286509 Grillplatta 

287420 Elspis 2855081 Grillplatta 

287431 Elspis 2855051 Grillplatta 

286104 Elspis 2856311 Lavastengrill 

286225 Elspis 286922 Fritös 

286326 Elspis 2859271 Fritös 

286234W Elspis 286310 Pastakokare 

286421 Induktionshäll 2853101 Pastakokare 

 
 
  



 

 

285200    5 / 8 

SV 

 
 

 

Namn: Köksreling 700-1200 

Artikelnummer: 285203 

Material: rostfritt stål 

Dimensionerad för: : serie 700 

Produktbredd i mm: 1200 

Bärkapacitet, max i kg: 15 

Djup avställningsyta i mm: 75 

Mått (bredd x djup x höjd) i mm: 1200 x 200 x 80 

Vikt i kg: 6,3 

Vi förbehåller oss rätten att ändra produktens tekniska detaljer! 

 
 
 

Köksreling 285203 är som tillbehör lämplig för följande apparater: 
 

2851161 Gasspis 286106 Elspis 

2851361 Gasspis 286302 Elspis 

2851261 Gasspis 286508 Elspis 

2851371 Gasspis   

 
 
 

Avsedd användning 
 

Produkterna i serie 700 som är försedda med en köksreling erbjuder inte bara en 
stilfull komplettering utan optimerar också säkerheten och funktionaliteten.  Tack 
vare det större avståndet till produkten minskar risken för brännskador i 
högtemperaturzonerna effektivt. Dessutom möjliggör den robusta konstruktionen en 
bekväm mellanlagring av grytor, stekpannor och tallrikar. 

 
 
  



  

6 / 8     285200 

SV 

 

Leveransens omfattning / Delarnas namn 

1. Packa upp köksrelingen och kassera allt förpackningsmaterial på ett miljövänligt 
sätt. 

2. Kontrollera leveransens fullständighet med hjälp av följande lista: 

 
 

 
Fig. 1 

 

1. Förvaringsskena 2. Borrmall 

3. Mothållare (2x) 4. Plattjärn, vinklat (2x) 

5. Insexskruvar M6 x 30 mm (4x) 6. Insexskruvar M6 x 20 mm (4x) 

 
ANVISNING! 

Nödvändiga verktyg: Insexnyckel 5 mm 

 
 
  



 

 

285200    7 / 8 

SV 

 

Montering 

1. För att montera köksrelingen t.ex. på en gasspis ska du först ta bort galler, 
brännarlock, brännare och häll. 

ANVISNING! 

Om det inte är en gasspis måste locket tas bort.  
 

 

2. Borra de nödvändiga hålen i 
produkten.  

3. Det gör du genom att placera den 
medföljande bormallen över 
produktens kanter från utsidan och 
tryck den så långt det går. 

4. Borra nu hålen (2 x vänster och 2 x 
höger) på de platser som anges i 
mallen. 

Fig. 2 

 

 

5. Anslut sedan plattjärnen från utsidan 
till mothållarna inuti höljet med de fyra 
korta insexskruvarna M6. 

Dra åt skruvarna löst först för att göra det 
lättare att montera och rikta in 
förvaringsskenan. 

Fig. 3 

 

 

6. Placera sedan förvaringsskenan på 
plattjärnen. 

7. Skruva ihop förvaringsskenan och 
plattjärnen med de långa 
insexskruvarna M6. 

Dra åt även dessa skruvar löst först. 

 

Fig. 4 

 



  

8 / 8     285200 

SV 

 

8. Rikta upp förvaringsskenan nu. 

Köksrelingen är ordentligt monterad när 
den är exakt i linje med höljets hörn och 
överkant.  
 
9. Dra åt alla åtta insexskruvarna 

ordentligt. 

Fig. 5 

 
 
 

Rengöring 

OBS! 

Använd inga skurmedel som innehåller lösningsmedel eller frätande 
rengöringsmedel för rengöring. De kan skada ytan. 

 
1. Rengör köksrelingen regelbundet med varmt vatten och en mjuk, fuktig trasa. 

Använd ett milt rengöringsmedel vid behov. 

2. Torka köksrelingen med en mjuk trasa.  

 

 


